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A Quel nivesu de confance avez-vous dans vos commaissEnces sur la

physiopathologie des cervicalgies ?
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[, Ouel Aiveaw de confiance aver-vous dars volre capacite actuelle 4 évaluer le
systitrne nerveus les patients saulfram de radiculalgies/radiculopathie ?
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C. Quel niveaw de confiance aver-vous dars yolne capacite actuele a &valuer e
systiéme afticulaire les patiems souffrant de cervicalgies ¥
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D. Qued nivieau de confiance avez-vous dans votre capacile aciuelie a évaluer le
gystime musculaire des patients souffrant de cervicalgies ?
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E. Quel niveau de conliance aver-vous dans capacité d appliquer des fechnigues
manuelles spicifiques & la région cervicale ?
& SO s
) LoREE
1
E PR
1 ! | £ g : ! F i B

L] Cope

F. Quel niveaw de canffamce avez-vaus dans capacité s mellre en place des
exefcices spéciligues & [a région cerwicale 7
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Est-ce gue les ohjectifs du cours sont atteints?
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Quel sujet auriez-vous simé abarder de maniére plus approfondie?
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Ouelle rofe vous aliribeez a2y formateur 7
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Coelle mote vous aliribees & cetde Tormation ?
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Quelle note vous attribeer & l'erganisation 7
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